Electronique

Oscillateur a déphaseur RC
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3: Sion trouve une fréquence qui donne un déphasage +m (ici —m), la mesure donne
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4. Jai choisi deux points proches pour estimer la stabilité: L'un est le point de Fy, l'autre est le point de 7359Hz et

—187° : S(wg) = 0.947, la valeur théorique est 1.01, c'est assez proche.
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5.
Le schéma de simulation.

PULSE

.tran 0 0.02 0 100m

6. Situationl: R, < —AXR; , R, =28000Q
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Ici, A < |B(w)l, 'amplitude est décroissante.




Situation2: R, > —A X Ry, R, =30000Q

| i ““‘ ‘ H |]|\ “|| L

il \IH | | H|||

‘||H|||III\||H

7’ L i il

12ms 14ms
1, Draft2.asc =8 R ==
L1717k
:
1000 1000
.tran 0 0.02 0 100m
Ici, A > |B(w)l, 'amplitude est d’abord croissante, puis saturée.
Situation3: R, = —AXR;, R, =29090Q
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lci, A =

[B(w)], l'amplitude est constante. L'oscillateur oscille a la bonne fréquence.
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Le schéma de v

On observe bien une non-linéarité du gain.



